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 السؤال الأول :

 :المعادلات أو المتراجحات الآتية حل

  1 )𝑒2𝑥2−1 ≥ 3            2 )𝑒𝑥 − 4𝑒−𝑥 ≤ 0           3 )𝑒2𝑥 − 2𝑒−𝑥 − 3 < 0   

 

 :المعطىلتفاضلية الذي تحقق الشرط عين حل المعادلة ا :السؤال الثاني

  1 )𝑦′ = 2𝑦   والحل𝑓   يحقق الشرط𝑓(0) = 1  . 

  2 )𝑦′ + 5𝑦 = , 𝐴(−2للحل يمر بالنقطة   𝐶, والخط البياني   0 1)  . 

  3 )𝑦′ + 2𝑦 = من الخط البياني للحل  يساوي   2−, وميل المماس في النقطة التي فاصلتها   0
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2
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   𝑎  أوجد النهايات عند :السؤال الثالث
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 السؤال الرابع :

𝑓(𝑥)الخط البياني للتابع   𝐶ليكن  = 𝑒
1

2
−𝑥2

  .  𝑅المعرف على  

 ونظم جدولا بها واستنتج كل مقارب , وأشر الى القيم الحدية .  𝑓ادرس تغيرات  (1    

, 𝑑1المماسيناكتب معادلتي  (2     𝑑2   للخط𝐶  ينعدم عندهما  في النقطتين التي𝑓′′(𝑥)   

 , وارسمهم في معلم واحد. 𝑑2   و   𝑑1بالنسبة الى كل من  𝐶ادرس وضع الخط البياني  (3    

 السؤال الخامس :

𝑓(𝑥)الخط البياني للتابع   𝐶ليكن  = 𝑥 − 1 +
4

𝑒𝑥+1
   ;   𝑅  . 

𝑦الذي معادلته  𝑑أثبت أن المستقيم  (1    = 𝑥 −  .∞+بجوار   𝐶مقارب مائل للخط   1

𝑦الذي معادلته  '𝑑أثبت أن المستقيم ( 2    = 𝑥 +  .∞−بجوار   𝐶مقارب مائل للخط   3

 

 *انتهت الأسئلة*                                 

 المادة: أحمد طرقجيمدرس                                                                     


